
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Тимчасова слідча комісія Верховної Ради України з питань перевірки та оцінки стану 

акціонерного товариства "Українська залізниця", розслідування фактів можливої 
бездіяльності, порушення законодавства України органами управління зазначеного 
підприємства, що призвели до значного погіршення технічного стану підприємства 

та основних виробничих показників
01008, м. Київ, Верховна Рада України, вул. М. Грушевського, 5

Головному бухгалтеру Філії 
Центр сервісного забезпечення 
АТ «Укрзалізниця»
Бабенко Н.М.

Щодо надання інформації Тимчасовій 
слідчій комісії Верховної Ради України

Шановна Наталіє Михайлівно!

Інформуємо Вас, що Ви будете запрошені на найближче засідання ТСК 
Верховної Ради України, про час і місце повідомимо додатково, для надання 
пояснень із наступних питань:

1. Умови цивільно-правових договорів з головою та членами Наглядової 
Ради АТ «УЗ» в частині обсягів виконаних ними робіт та розміру базової і 
додаткової їх винагороди.

2. Можливість зменшення базової і додаткової винагороди, залежно від 
фактичних обсягів робіт.

3. Наявність актів приймання-передачі щомісячно наданих послуг, ким 
підписано з боку Товариства, хто та яким чином приймає рішення про розмір 
винагороди. Надати 13 копій таких актів (липень, листопад 2018 р., січень, 
квітень, червень, вересень 2019 р., березень, червень, серпень, жовтень, грудень 
2020 р., січень, лютий 2021 р.) по 1-2 на кожного з членів НР.

4. Надати інформацію про фактичну винагороду голови та кожного члена 
наглядової ради за 2018, 2019, 2020, 2021 рр. помісячно та з розбивкою на 
базову і додаткову, обґрунтувати її розміри.

5. Яким чином та які витрати членів НР, пов’язаних з виконанням ними 
своїх функцій компенсовано, наявність документів, що підтверджують (надати 
по всім членам за листопад 2019 р. та червень 2020 р.).

6. Надати обсяги компенсаційних витрат по голові та кожному члену НР 
за 2020 р. помісячно.

7. Обґрунтування видачі голові та членам НР лімітних банківських 
карток. Фактичні виплати по лімітним банківським карткам голові та кожному 
члену НР за 2018, 2019, 2020, 2021 рр. помісячно. Аналіз використання цих 
коштів, зокрема, на власні потреби.

Надати номери відповідних карткових банківських розрахунків.



Надані пояснення підтвердити копіями відповідних документів та 
довідок.

1. Перевіркою встановлено, що умови оплати послуг та компенсації 
витрат членів Наглядової ради АТ «УЗ» (НР) визначено відповідним Порядком, 
затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України №668 від 04.07.2017р. зі 
змінами згідно Постанови КМУ №141 від 05.02.2020р.

Порядком встановлено, що за виконання своїх функцій член НР має право 
на оплату послуг у вигляді річної та додаткової винагород, а також на 
компенсацію витрат, пов’язаних з виконанням ним своїх функцій.

Сума річної та додаткової винагород визначається у цивільно-правовому 
договорі з Товариством.

Максимально допустимий розмір базової місячної винагороди при цьому 
становить для АТ «УЗ» 22 середньомісячні зарплати за видом економічної 
діяльності по економіці за квартал, що передує.

Додаткова винагорода: за функції голови НР 20% основної, іншим членам 
- за умови регулярної участі в роботі комітетів згідно умов договору.

Компенсуються витрати за проїзд, за готель на час участі у засіданні НР 
та ін. на підставі актів і оригіналів підтверджуючих документів.

Винагорода виплачується щомісяця на підставі акту прийому виконаної 
роботи, про що інформується Кабмін.

В той же час критичний стан Товариства свідчить про невиконання НР 
своїх функцій в повній мірі.

Тому потрібно розібратись як та наскільки ефективно оцінюється 
виконання ними умов договору.

2. Голова та члени НР ніби то використовують видані Товариством 
банківські картки із значним лімітом.

Оскільки ці та інші пов’язані питання потребують перевірки та пояснень, 
а матеріали по запиту ТСК не надано, пропонується, запросити на чергове за- 
сідання ТСК для дачі пояснень головного бухгалтера філії Центр сервісного 
забезпечення АТ «УЗ», яка безпосередньо здійснює всі виплати «членам НР», 
має оригінали правовстановлюючих документів та несе відповідальність за 
обґрунтованість оплат.

Одночасно, попереджаю про відповідальність, передбачену статтею 29 
Закону України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії 
Верховної Ради України» та статтями 351, 384 КК України.

З повагою

Голова тимчасової  слідчої комісії 
Верховної Ради України                                                                     Ю. Гришина 

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:ГРИШИНА ЮЛІЯ МИКОЛАЇВНА
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA10400000005780B00B7582D02
Дійсний до: 31.03.2022 23:59:59

Апарат Верховної Ради України
№ 428д9/15-2021/118877 від 06.04.2021


